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Le ministre des Transports du Canada publie une déclaration sur la proposition 6
du bulletin de vote du Michigan

 

OTTAWA — L’honorable Denis Lebel, ministre des Transports, de l’Infrastructure et des Collectivités, a publié aujourd’hui la déclaration suivante à la suite des résultats concernant la proposition 6 du bulletin de vote du Michigan. 
« Le rejet de la proposition 6 ouvre la voie pour la construction du nouveau pont au-dessus de la rivière Detroit. 
« C’est une bonne nouvelle pour les voyageurs, les travailleurs et l’industrie des deux côtés de la frontière, car ils bénéficieront du nouveau pont de propriété publique. 

« Le nouveau pont attirera de nouveaux investissements et favorisera de nouvelles occasions d’affaires, ce qui stimulera les économies locales et nationales et créera des emplois grandement requis dans les collectivités de l’Ontario et du Michigan. 
« Le nouveau passage augmentera également la capacité de répondre aux besoins futurs en ce qui a trait aux déplacements transfrontaliers pour le commerce et les voyages. On prendra également en considération la sûreté des deux pays en construisant ce passage. 
« Notre gouvernement a versé 550 millions de dollars pour la portion américaine de ce projet qui comprend, entre autres, la construction de l’échangeur I-75. D’ordinaire, cette portion serait assumée par l’État du Michigan. 

« Le Michigan et le Canada seront co-propriétaires de ce nouveau passage. Lorsque le constructeur et le Canada auront pleinement récupéré leur investissement par l’entremise des droits de péage, le Michigan et le Canada recueilleront une part égale des revenus de péage. 

« Nous continuerons de travailler avec l’Administration Obama et nos partenaires de l’Ontario et du Michigan afin d’obtenir le permis présidentiel requis pour permettre la construction de ce pont important. 

« Ensemble, nous accomplirons le travail et bâtirons un pont pour l’avenir. »
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Transports Canada est en ligne au www.tc.gc.ca. Abonnez-vous à Nouvelles en direct et restez branchés par l’entremise des fils RSS, Twitter, Facebook, YouTube et Flickr pour rester au fait des dernières nouvelles de Transports Canada.

Cette déclaration est disponible en d’autres formats pour les personnes vivant avec une déficience visuelle.
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